ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ I KATEYOYNZH2 MNA AYNATOYZ AYTEZ 1.

OEMA 1°

Atvetat ouvaptnon f: R=>R napaywyiown kat f(1)-f(0)=e kaw g: [—%, g] —->R ouveyng.
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Mo kdOe xeR woxVeL : f/(x) = e+2x+] 12 dx

ovviy
A) Na Se1xBei 6t undpyxet £€(0,1) : f/(€) = ef +2¢€
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B) Na de1xBel otL g(x)
N Na peAetnBel n povotovia . va Bpebolv Ta TOTLKA aKPOTATA KL TO CUVOAO TLUWV TNG g .
A) Na Seigete 6tLn g eivat 1-1 kat va AuBei n e€icwon : m,l[g'l(%n) +g'1(4?ﬂ)] X2 =nu’x
OEMA 2°

Eotw n ocuvaptnon f:[0,2] >R ywa tnv onoia loxvouv

*H f elval cuvexng otol0,2]

*H f elval mapaywyioun oto (0,2)
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A) No urtoloyioete tig Tipég f(0) kat f(2)
B) Na anobeiete otL umapyel € € [0,1] worte f(€) =f(E+1)
) No anoSeifete dtL utdpxeL epamtopévn tng Cr mapdAAnAn otov dfova x/x

A) Av f(1) =1 va amtodeifete OtL umtdpxouv onueia tng Cr UE TETUNUEVESG X1, X2 OTA OTtola oL
edamntopéveg eival KADETEG .

OEMA 3°
3_
Eotw n ouvdptnon f: R"—R yla kdBe xeR" LoxveL : ff xf (x)dx = f(x) + xx31
, _x3+1
A) Na bexBel f(x) = 5 X€ R
x3+1
B) Av g(x) = e

i) No BpeBei to medio oplopol TG g
ii) No. pehetnBel n povotovia , N KUPTOTNTA TNG g KAl va Bpebel To GUVOAO TILWV TNG

iii) Na Bpebouv ol acVUUMTWTEG Kat va YIVeL N ypadLkr TG mapdotach

1
iv) Nat SexOet OtL ya KaBe x > 0 oyVeL: f(x)eS@ > f(x) + 1

v) Na umtoloyioete To ohokAnpwpa | :f12 g;f) dx .
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